

Uspešen športni plezalec

Luka Potočar – študent 1. letnika programa Informatika

Kdaj ste v mladosti spoznali, da vas privlači plezanje?

S plezanjem sem se začel ukvarjati, ko sem bil star pet let. Takrat je bilo vse skupaj bolj kot ne zabava, ki pa je pomembna, da otrok šport začne gledati drugače in seveda v pozitivni luči. Skozi igro mi je plezanje priraslo k srcu, zato sem se kasneje v osnovni šoli odločil, da bo to šport, v katerega bom vložil ves svoj trud.

Katero srednjo šolo ste obiskovali in kakšne spomine imate na šolanje?

Obiskoval sem tehniško šolo v Kranju, smer tehnik računalništva. Vožnja z Jesenic mi je vzela precej časa, vendar

sem si lahko urnik opravil po šoli prilagodil in bil redno prisoten pri pouku. Lepe spomine imam tudi na profesorje, ki so mi bili v pomoč pri dodatnih razlagah, ki sem jih izpustil zaradi tekem ali treningov. Po zaključenih štirih letih šolanja ter opravljeni maturi sem pridobil ogromno tehničnega znanja, tako teoretičnega kot tudi praktičnega, ki mi bo v prihodnosti prišlo zelo prav.

Vpisani ste v 1. letnik programa Informatika. Zakaj ste izbrali to smer?

Za to smer sem se odločil, ker me zanima delo z računalniki. Predvsem sem navdušen nad programiranjem, ker lahko redno nadgrajujem znanje in projek-

tov nikoli ne zmanjka. Informatika je tudi izjemno privlačna stroka za ogromno delodajalcev, zato upam, da po končani športni karieri ne bom imel težav z iskanjem zaposlitve.

Poleg študija se boste intenzivno ukvarjali tudi s športom. Ali nam lahko o tem zaupate nekoliko več?

Svoj urnik treningov bom poskušal čim bolj prilagoditi, da bom lahko redno prisoten na predavanjih. V času, ko izobraževanje poteka na daljavo, imam precej več časa za šolo in treninge. Veliko nalog pa lahko opravim tudi na daljavo, kar mi velikokrat precej pomaga.



Katere uspehe ste že dosegli?

Zame največji uspeh na svetovni ravni je četrto mesto v težavnosti na svetovnem pokalu v Brianconu (Francija). Z dobrimi nastopi in zmagami na evropskih

pokalih z mladinsko reprezentanco sem leta 2017 prvič zastopal Slovenijo tudi v majici članske reprezentance na svetovnem pokalu v Kranju. Najboljši rezultat iz mladinskih vrst pa je drugo mesto v

težavnosti na svetovnem mladinskem prvenstvu v Moskvi leta 2018.

Kakšna so vaša pričakovanja v življenju, kaj bi želeli doseči na področju informatike in kaj na področju plezanja?

Na področju informatike imam seveda precej manjša pričakovanja, kar pa ne pomeni, da niso visoka. Svoje znanje in izkušnje bom prenesel v poklic, ki ga bom z veseljem opravljal in mu po končani športni karieri posvetil veliko časa. Pri plezanju je zagotovo eden najpomembnejših ciljev nastop na olimpijskih igrah 2024 v Parizu. S pričakovanji pa se nočem preveč obremenjevati, kajti hitro lahko postanejo veliko breme.

Luka Potočar in Lidija Grmek Zupanc, ravnateljica VSŠ ŠC Kranj